

## Dodatok č. 4

### k Zmluve o dielo a poskytnutí užívacích práv č. 054/2008

uzatvorenej v zmysle zák. č. 185/2015 Z.z. Autorský zákon v znení zákona č. 125/2016 Z. z.

#### 1. Zmluvné strany

**1.1. Zhotoviteľ:** Wolters Kluwer SR s. r. o.  
Sídlo: Mlynské nivy 48, 821 09 Bratislava  
Štatutárny orgán: Ing. Klára Rábel Glosíková, konateľ  
IČO : 31 348 262  
IČ DPH: SK2020300964  
Bankové spojenie : Všeobecná úverová banka  
Číslo účtu: 1690875553 / 0200  
IBAN: SK47 0200 0000 0016 9087 5553  
SWIFT (BIC): SUBASKBX

Zapísaný v: Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 4868/B  
(ďalej len „zhotoviteľ“)

**1.2. Objednávateľ:** Okresný súd Poprad  
Sídlo: Štefánikova 100, 058 52 Poprad  
Oprávnený k podpisu: JUDr. Peter Kuruc, predseda okresného súdu  
IČO: 00165913  
IČ DPH: SK2020656990  
Bankové spojenie: Štátna pokladnica  
Číslo účtu: 7000160807/8180  
IBAN: SK57 8180 0000 0070 0016 0807  
SWIFT (BIC): SPSRSKBA

(ďalej len „objednávateľ“)

(ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“)

**Zmluvné strany sa dohodli, že Zmluva o dielo a poskytnutí užívacích práv č. 054/2008 zo dňa 30. 04. 2008 v znení jej Dodatku č. 1, Dodatku č. 2 a Dodatku č. 3 sa mení nasledovne.**

**2. Body 1.1. a 1.2. sa menia tak, ako je uvedené vyššie.**

**3. Bod 2.1. znie:**

2.1. Programové vybavenie

Programovým vybavením sa na účely tejto zmluvy rozumie Automatizovaný Systém Právnych Informácií (ďalej len "ASPI"), ktorý obsahuje

- a) **bezplatný ASPI základ** (z dôvodu poskytovania tejto služby programom Slov-Lex)
- b) **autorský obsah** v rozsahu a cene podľa Prílohy č. 1 k tomuto dodatku

a navyše 1 vybraný On-line prístup bude mať k dispozícii aj Navigátor „Verejné obstarávanie – verejný obstarávateľ“ a 1 vybraný On-line prístup bude mať dostupný Obchodný vestník.

#### 4. Bod 2. 2. 1. znie

2.2.1. Objednávateľ môže mať nainštalovaný a využívať ASPI:

1. na dvoch samostatných počítačoch
2. prostredníctvom siete Internet (tzv. verzia **On-line ASPI**) na serveri zhotoviteľa včítane práva užívať program ASPI-klient na neobmedzenom počte pracovných staníc a prostredníctvom internetu využívať webové ASPI (tzv. NG ASPI), ktoré bude viazané na emailové adresy koncových používateľov spolu 45 prístupov.

#### Bod 4.1. znie :

4.1. Cena je stanovená dohodou podľa § 3 zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách vo výške:

a/ za zmenu licencie ASPI v zmysle bodu 2.1. a 2.2.1.		0,00 €
	DPH 20%	0,00 €
	Spolu:	0,00 €
b/ za celoročnú (kalendárne) aktualizáciu ASPI v zmysle bodu 2.2.1. ods. 1, 2		4 790,00 €
	DPH 20%	958,00 €
	Spolu:	5 748,00 €

#### 6. Bod 4.4. znie:

4.4. Objednávateľ uhradí za celoročné aktualizácie (kalendárne od r. 2024) Zhotoviteľovi do 31. decembra bežného roku na základe fakturácie Zhotoviteľa podľa bodu 4.1.b/, so splatnosťou 14 dní.

4.5.

Cena predmetu plnenia môže byť v nasledujúcich kalendárnych rokoch platnosti zmluvy upravená o ročnú mieru inflácie vyhlasovanú Štatistickým úradom SR (avšak maximálne o 8% ročne). Zmluvné strany sa dohodli, že poskytovateľ je oprávnený navýšiť cenu o percento zodpovedajúce ročnej miere inflácie meranej indexom spotrebiteľských cien (alebo iným indexom, ktorým bude tento index nahradený) vyhlasovanej Štatistickým úradom SR pre kalendárny rok predchádzajúci kalendárnemu roku, pre ktorý sa úprava výšky ceny uskutočňuje. Údaj o percente zodpovedajúcej ročnej miere inflácie bude súčasťou vystavenej faktúry. Cena zvýšená o mieru inflácie v jednom roku bude základom pre výpočet ceny v nasledujúcom roku. Pokiaľ v čase vystavenia faktúry ešte nie je známa ročná miera inflácie meraná indexom spotrebiteľských cien, môže poskytovateľ použiť medziročnú mieru inflácie v najaktuálnejšom mesiaci zverejnenom Štatistickým úradom SR v čase vystavenia faktúry.

9. Ostatné dojednania Zmluvy o dielo a poskytnutí užívacích práv č. 054/2008 zo dňa 30.04.2008 v znení jej Dodatku č. 1, Dodatku č. 2 a Dodatku č. 3 zostávajú v platnosti.

10. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoma zmluvnými stranami, účinnosť nasledujúci deň po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv a je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, z ktorých jeden obdrží objednávateľ a jeden zhotoviteľ.

11. Zmluvné strany potvrdzujú autentickosť tohto dodatku svojím podpisom. Zároveň zmluvné strany prehlasujú, že si prečítali tento dodatok a že nebol dojednaný v tiesni ani za iných jednostranne nevýhodných podmienok.

V Bratislave

dňa : 10. 10. 2023

V Poprade

dňa : 10. okóbra 2023

---

Za zhotoviteľa:

Ing. Klára Rábel Glosíková  
konateľ

---

Za objednávateľa:

JUDr. Peter Kuruc  
predseda okresného súdu



## Príloha č.1 k Dodatku č. 4

## ASPI základ obsahuje

**Predpisy:** Systém ASPI obsahuje viac ako 65 500 právnych predpisov v rekonštruovanom znení, resp. v úplnom znení od roku 1918 (výberovo nájdete aj dokumenty z 18. a 19. storočia) vo všetkých časových zneniach; predpisy obsahujú prepojenia na súvisiacu vnútroštátnu legislatívu a legislatívu Európskej únie, na rozhodovacia činnosť súdov na všetkých stupňoch, aktívne a pasívne derogácie predpisov, vykonávacie a nadradené predpisy, špeciálne a subsidiárne predpisy.

Predpisy sú spracovávané denne a ich úplné znenie je spracovávané vždy v čo najkratšom čase – tzn. do 1 dňa, maximálne do 2 pracovných dní. Výhodou je prehľadná orientácia, jednoduché vyhľadávanie predpisov na základe čísla predpisu, názvu, autora, kľúčového textu až po číslo čiastky či dátumu.

**Zjednodušenie práce so zobrazenými dokumentami umožňuje funkcia exportu do textového editora, text si potom môžete uložiť napríklad vo worde a používať jeho akúkoľvek funkcionality (vyhľadávanie, zvýrazňovanie....)**

**Súčasťou predpisovej časti systému sú:** · 1 Vestník NBS - znenia viac ako 1 100 právnych predpisov Národnej banky Slovenska (predpisy sa rekonštruujú) · 2 Finančný spravodajca – databáza viac ako 2 600 usmernení, pokynov, oznámení, vzorov tlačív Ministerstva financií SR (dokumenty sa rekonštruujú) · 3 Vestník Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR – viac ako 1 300 dokumentov od roku 2001 (dokumenty sa nerekonštruujú) · 4 Vestník Ministerstva životného prostredia SR – viac ako 700 dokumentov od roku 2003 (dokumenty sa nerekonštruujú) · 5 Vestník Ministerstva zdravotníctva SR – viac ako 1 000 dokumentov od roku 2005 (dokumenty sa rekonštruujú) · 6 Vestník Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou – 450 dokumentov od roku 2008 (dokumenty sa nerekonštruujú) · 7 Vestník vlády SR (len vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva) · 8 Uznesenia vlády SR · 9 Stavovské predpisy (Slovenskej advokátskej komory, Slovenskej komory exekútorov, Notárskej komory SR, Slovenskej komory mediátorov)

**Právne predpisy EÚ a judikatúra SDEÚ**

**Judikatúra:** Databáza viac ako 4 200 000 súdnych rozhodnutí publikovaných v zbierkach a na verejne dostupných portáloch - rozhodnutia Ústavného súdu SR, Najvyššieho súdu SR, Najvyššieho správneho súdu SR, Špecializovaného trestného súdu, krajských a okresných súdov. Súčasťou je aj historická judikatúra autorov Bohuslava a Vážneho. Vybrané rozhodnutia sú spracovávané v spolupráci s odborníkmi z jednotlivých oblastí pôsobiacimi na Najvyššom súde SR alebo v praxi do podoby právnej vety. Ďalej obsahuje vybrané rozhodnutia Súdneho dvora Európskej únie a Európskeho súdu pre ľudské práva. Rozhodnutia sú prepojené na právne vzťahy k súvisiacim predpisom.

**Základná literatúra:** Obsahom sú vybrané časopisy, dôvodové správy, vestníky, kazuistiky, pokyny, usmernenia a stanoviská, konkrétne: · 1 Dôvodové správy od roku 1990 (viac ako 7 800 záznamov) · 2 Kazuistika Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou (350 dokumentov) · 3 Metodické usmernenia Úradu pre verejné obstarávanie (viac ako 5 100 dokumentov) · 4 Výkladové stanoviská Úradu na ochranu osobných údajov · 5 Metodické usmernenia Úradu na ochranu osobných údajov · 6 Usmernenia a pokyny Protimonopolného úradu SR · 7 Metodické pokyny a usmernenia Finančného riaditeľstva SR (480 dokumentov) · 8 Dokumenty Národného inšpektorátu práce (viac ako 200 dokumentov) · 9 Newsletter Havel & Partners · 10 ODAK (odborný recenzovaný právnický časopis Kancelárie NS SR o novinkách z rozhodovacej činnosti Súdneho dvora Európskej únie, Európskeho súdu pre ľudské práva a Najvyššieho súdu Slovenskej republiky)

**Periodiká:** · 1 Bulletin slovenskej advokácie (cca 3 000 dokumentov) · 2 Magister Officiorum (cca 350 dokumentov) · 3 Corpus Delicti (60 dokumentov) · 4 Legal Point

**Bibliografia:** Obsahuje bibliografie kníh a článkov z právnej, daňovej, účtovnej a pracovnoprávnej oblasti, bibliografické záznamy z Justičnej revue, s väzbou na predpisy a register vrátane anotácií nakladateľov a časopisov, previazané s ostatnými informačnými zdrojmi v systéme ASPI aj hypertextovými odkazmi na súvisiace právne predpisy a na plné texty článkov publikovaných v moduloch Judikatúra a Literatúra. Výhodou (podobne ako pri právnych predpisoch) je prehľadná orientácia a možnosť jednoduchého exportu do textového editora.

**Komentáre:** Zaradené na základe dohody s autorom bezplatne: · 1 Komentár k zákonu o ochrane hospodárskej súťaže – Protimonopolný úrad SR · 2 Madridská dohoda o medzinárodnom zápise továrenských alebo obchodných známkov – Úrad priemyselného vlastníctva SR · 3 Protokol k Madridskej dohode o medzinárodnom zápise továrenských alebo obchodných známkov – Úrad priemyselného vlastníctva SR

**Monografie:** Zaradené na základe dohody s autorom bezplatne: · 1 Ako majú úrady postupovať? Popis priebehu správneho konania – Imrich Vozár · 2 Bezpečné používanie strojov – Národný inšpektorát práce a František Cyprich · 3 Bezpečne s počítačmi. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Daniela Gecelovská · 4 Chemické riziká. Príručky hodnotenia rizika v malých a stredných podnikoch – Národný inšpektorát práce a Daniela Gecelovská · 5 Informačné technológie v cestovnom ruchu (Gajdošík, T. a kol.) · 6 Kontroling podnikov cestovného ruchu (Gúčík, M. a kol.) · 7 Kvalita a spokojnosť zákazníkov v cestovnom ruchu (Gúčík, M.) · 8 Kvalitatívne požiadavky na odôvodnenie súdneho rozhodnutia – Vybrané otázky - Peter Wilfling · 9 Marketing podnikov cestovného ruchu (Marian Gúčík a kol.) · 10 Marketingové komunikácie v cestovnom ruchu (Maráková, V.) · 11 Najčastejšie priestupky zamestnávateľov. Praktické využitie Zákonníka práce pre zamestnancov a zamestnávateľov – Národný inšpektorát práce a Miroslava Skičková · 12 Obmedzte hluk. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Miloš Janoušek · 13 Opravné

motorových vozidiel. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce · 14 Pád a zrútenie osôb. Príručky hodnotenia rizika v malých a stredných podnikoch – Národný inšpektorát práce · 15 Pekárne. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce · 16 Podnikanie v cestovnom ruchu (Kučerová, J. a kol.) · 17 Pracovisko s počítačom. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Miroslava Gážiova · 18 Praktický manuál, ako oznámiť nekalú praktiku a nedoplatiť na to – Národný inšpektorát práce, Transparency International Slovensko, Pavel Nechala a Jana Mochňacká · 19 Priemyselné čistenie. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce · 20 Príručka pre začínajúceho podnikateľa – Národný inšpektorát práce, Jana Mochňacká, Laurencia Jančurová a Daniela Gecelovská · 21 Psychická záťaž. Príručky hodnotenia rizika v malých a stredných podnikoch – Národný inšpektorát práce · 22 Riadenie ľudských zdrojov v ubytovacích zariadeniach hotelového typu · 23 Ručná manipulácia s bremenami v doprave. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce · 24 Ručná manipulácia s bremenami v maloobchode. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce · 25 Ručná manipulácia s bremenami v stavebníctve. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce · 26 Ručná manipulácia s bremenami v zdravotnej starostlivosti. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce · 27 Ručná manipulácia s bremenami všeobecne. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce · 28 Ručná manipulácia s bremenami. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Laurencia Jančurová · 29 Sloboda prejavu a žaloby na ochranu dobrej povesti. Porovnanie prístupu súdov na Slovensku, v USA a Európskeho súdu pre ľudské práva – Eva Kováčechová a Peter Wilfling · 30 Spracovanie dreva a výroba nábytku. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce · 31 Suché čistenie. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce · 32 Základy práva v cestovnom ruchu pre ekonómov (Magurová, H. a kol.) · 33 Zákon o slobodnom prístupe k informáciám. Komentár. Problémy z praxe. Rozhodnutia súdov – Peter Wilfling · 34 Zamestnávanie mladistvých. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Laurencia Jančurová · 35 Zodpovednosť na internete podľa českého a slovenského práva – Martin Husovec · 36 Zodpovednosť verejných činiteľov. Právna úprava a aplikačná prax disciplinárnej a trestnej zodpovednosti a zodpovednosti za škodu – Zuzana Čaputová a Juraj Gyarfáš

## Promobalíky

Komentáre (Iura Edition a Wolters Kluwer)

- Komentár k Antidiskriminačnému zákonu (Matejka a kol., 2017)
- Komentár k Autorskému zákonu – 618/2003 Z. z. (Lazíková, J.) - zdarma
- Komentár k Autorskému zákonu č. 185/2015 Z. z. (Lazíková, J., 2018)
- Komentár k Civilnému mimosporovému poriadku (Horváth, E., Andrášiová, A.)
- Komentár k Civilnému sporovému poriadku (Horváth, E., Andrášiová, A.)
- Komentár k Daňovému poriadku a k Zákonu o správe daní a o zmenách v sústave územných finančných orgánov
- Komentár k Dohovoru o uznaní a výkone cudzích rozhodcovských rozhodnutí (Mičinský, Olík, 2016)
- Komentár k Dohovoru Rady Európy o počítačovej kriminalite (Budapešťiansky dohovor) (Funta R.)
- Komentár k Exekučnému poriadku
- Komentár k GDPR / všeobecné nariadenie o ochrane osobných údajov
- Komentár k Geologickému zákonu
- Komentár k Medzinárodnej ochrane známok podľa Madridského systému (Komentár k Protokolu k Madridskej dohode; Komentár k Vyhláške o Madridskej dohode o medzinárodnom zápise továrenských alebo obchodných známk; Komentár k Vykonávaciemu predpisu k Madridskej dohode o medzinárodnom zápise ochranných známk a k protokolu k tejto dohode)
- Komentár k Nariadeniu Brusel I
- Komentár k Nariadeniu Rady (EÚ) 2017/1939, kt.sa vykonáva posilnená spolupráca na účely zriadenia (A.Ondrejová)
- Komentár k Nariadeniu Rím I (Pavel Lacko, 2017)
- Komentár k Občianskemu súdnemu poriadku
- Komentár k Občianskemu zákonníku
- Komentár k Obchodnému zákonníku - Veľký komentár (I a II diel) (Olga Ovečková a kol.)
- Komentár k Obchodnému zákonníku. Veľký komentár, I. a II. zväzok, druhé vydanie (Olga Ovečková a kol, 2022)
- Komentár k Správnemu poriadku
- Komentár k Správnemu súdnemu poriadku
- Komentár k Stavebnému zákonu
- Komentár k Trestnému poriadku
- Komentár k Trestnému poriadku I.,II. Zv. (Záhora, J. a kol.)
- Komentár k Trestnému zákonu
- Komentár k Trestnému zákonu, I. zväzok (Strémy, Kurilovská a kol., 2022)
- Komentár k Trestnému zákonu, II. zväzok (Strémy, Kurilovská a kol., 2022)
- Komentár k Ústave Slovenskej republiky. Zväzok II. (Orosz, L., Svák, J.,2022)
- Komentár k Ústave SR, I. zväzok (Orosz L., Svák J., 2021)
- Komentár k Ústavnému zákonu o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov (Ikrényi, P., Jakubčová, L., 2019)
- Komentár k Vyhláške č. 152/2016 Z. z., ktorou sa ustanovuje fin. limit pre nadlimitnú zákazku (Griga, M.)
- Komentár k Vyhláške č. 155/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom európskom dok. (Griga, M.)
- Komentár k Vyhláške č. 156/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o spôsobe výpočtu výslednej hodnotiacej známky na účely vyhotovenia referencie (Marek Griga)
- Komentár k Vyhláške č. 380/2014 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o spotrebiteľskom rozhodcovskom konaní (Marek Maslák, 2018)
- Komentár k Vyhláške č. 93/212, ktorou sa ustanovuje paušálna suma trov trestného konania a výška a spôsob úhrady zvýšených trov trestného konania. (Petrušek, A., 2022)
- Komentár k Vyhláške Ministerstva spravodlivosti č. 193/2020 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia o likvidácii (Strapáč, Ďurana, 2021)
- Komentár k Vyhláške Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 364/2018 Z. z. o výške odmeny pre psychologov v trestnom konaní (Maliarová, B.)
- Komentár k Vyhláške Národného bezpečnostného úradu č. 164/2018 Z. z. (Olejár, D., 2018)
- Komentár k Vyhláške Národného bezpečnostného úradu č. 165/2018 Z. z. (Andraško, J., 2018)
- Komentár k Vyhláške Národného bezpečnostného úradu č. 166/2018 Z. z. (Hochmann, J., 2018)

Komentár k Vyhláške o kritériách na určenie indexu daňovej spoľahlivosti (Jurčíková, B.)  
Komentár k Vyhláške o minimálnom obsahu ďalšieho odborného vzdelávania správcov bytových domov a vzoroch  
Komentár k Vyhláške o odmenách a náhradách notárov a k Zákonu o notároch a notárskej činnosti  
Komentár k Vyhláške o rozsahu vykonávania rozhodnutí, opatrení a úkonov trestného konania vo vyšetrovaní alebo skrátenom vyšetrovaní (Petrušek, Adamiková, 2022)  
Komentár k Vyhláške o vyhradených technických zariadeniach (Mikula, J.)  
Komentár k Zákonníku práce (Krajčo, J. a kol.)  
Komentár k Zákonníku práce (Matejka a kol.)  
Komentár k Zákonníku práce (Švec M., Toman, J., a kol. 2019)  
Komentár k Zákonu č. 140/2014 Z. z. o nadobúdaní vlastníctva poľnohospodárskeho pozemku (Adama Nociar, 2017)  
Komentár k Zákonu o advokácii (Mičinský L., Štrpka P., 2022)  
Komentár k Zákonu o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci (124/2006 Z.z.)  
Komentár k Zákonu o bezpečnosti hračiek (Balog, B., Gálisová, Z.)  
Komentár k Zákonu o cestovných náhradách  
Komentár k Zákonu o cezhraničnom vysielaní - praktický komentár (Bernard Hager, Jana Sapáková, Natália Janošková, Katarína Liebscherová, 2017)  
Komentár k Zákonu o civilnej ochrane obyvateľstva (Hmírová, L.)  
Komentár k Zákonu o dani z motorových vozidiel  
Komentár k Zákonu o dani z poistenia (Beňo, M., Matko, E., Šalkovičová, I., 2018)  
Komentár k Zákonu o dani z pridanej hodnoty (Rybanský, L.)  
Komentár k Zákonu o dani z príjmov  
Komentár k Zákonu o dani z príjmov - praktický komentár  
Komentár k Zákonu o dobrovoľných dražbách  
Komentár k Zákonu o dohľade nad finančným trhom (A. Slezáková, P. Mikloš a kol., 2018)  
Komentár k Zákonu o dotáciách v pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR (Laktišová, S., 2019)  
Komentár k Zákonu o elektronickom obchode (Balog B., Gálisová Z.)  
Komentár k Zákonu o energetike – praktický komentár (Balog, B., Hanulák, R., Halák, M., Dudlák, M.)  
Komentár k Zákonu o Environmentálnom fonde (Balog, B. Gálisová, Z., 2023)  
Komentár k Zákonu o európskom ochrannom príkaze v trestných veciach (Záhora, J., 2019)  
Komentár k Zákonu o európskom vyšetrovacom príkaze v trestných veciach (Záhora, Šimovček)  
Komentár k Zákonu o európskom zatýkacom rozkaze (Klimek, L., 2019)  
Komentár k zákonu o finančnej kontrole a audite, 2. vydanie (Zacharidesová, V., Duraj Chochlíková, K.)  
Komentár k Zákonu o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve (Slezáková, A., Šimonová, J., Jedinák, P. a kol., 2019)  
Komentár k Zákonu o inšpekcii práce (Jurík, V.)  
Komentár k Zákonu o integrovanej prevencii  
Komentár k Zákonu o kolektívnom vyjednávaní - praktický komentár (Toman, J., Švec, M., Schuszteková, S.)  
Komentár k Zákonu o kolektívnom vyjednávaní - zdarma  
Komentár k Zákonu o konkurze a reštrukturalizácii  
Komentár k Zákonu o krátkodobom nájme bytu, Nájomné vzťahy v súkromnom práve (nájomné vzťahy v Občianskom zákonníku, v Zákone o krátkodobom nájme bytu, v Zákone o nájme a podnájme nebytových priestorov)  
Komentár k Zákonu o kybernetickej bezpečnosti (Andraško, J., Gábriš, T., Hochmann, J., Olejár, D., 2018)  
Komentár k Zákonu o lesoch (Marcela Tittlová, Peter Papáček, 2018)  
Komentár k Zákonu o majetkovoprávnom usporiadaní pozemkov pod stavbami (Gallová, J., 2018)  
Komentár k Zákonu o mediácii  
Komentár k Zákonu o miestnom poplatku za rozvoj (Juraj Říha, 2017)  
Komentár k Zákonu o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady  
Komentár k Zákonu o minimálnej mzde (Zuzana Macková, Miroslav Mačuha, 2017)  
Komentár k Zákonu o náhrade za bolesť a náhrade za staženie spoločenského uplatnenia (Volčko, V., Pázmány, T., Tomková, K., Onderková, L., 2018)  
Komentár k Zákonu o náhradnom výživnom (Cisáriková E.)



- Komentár k Zákonu o nájme poľnohospodárskych pozemkov poľnohospodárskeho podniku a lesných pozemkov (P. Vargaeštok, M. Slamka, 2018)
- Komentár k Zákonu o niektorých opatreniach súvisiacich s oznamovaním
- Komentár k zákonu o obecnom zriadení, 2. vydanie (Tekeli J., Hoffmann M., Tomaš L.)
- Komentár k Zákonu o obetiach trestných činov (J. Záhora, 2018)
- Komentár k Zákonu o obmedzení platieb v hotovosti a Zákonu o používaní registračnej pokladnice
- Komentár k Zákonu o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme (Dianová Z.)
- Komentár k Zákonu o odpadoch - praktický komentár (Takáč, P.)
- Komentár k Zákonu o odpadoch (Gašparíková, B., Takáč, P.)
- Komentár k Zákonu o ochrane hospodárskej súťaže (Patakyová, M. a kol.)
- Komentár k Zákonu o ochrane osobných údajov (T. Valentová, J. Golais, M. Bierstein, 2018)
- Komentár k Zákonu o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti (Mičudová, T., 2019)
- Komentár k Zákonu o ochrane pred odpočúvaním (Marcela Tittlová, 2017)
- Komentár k Zákonu o ochrane pred požiarmi
- Komentár k Zákonu o ochrane prírody a krajiny (B. Múčková a kol., 2018)
- Komentár k Zákonu o ochrane spotrebiteľa pri poskytovaní niektorých služieb (M. Budjač, L. Šurín, 2018)
- Komentár k Zákonu o ochrane svedka (Záhora, J., 2019)
- Komentár k Zákonu o ochranných známkach
- Komentár k Zákonu o ochranných známkach (Lazíková J., 2019)
- Komentár k Zákonu o organizovaní verejných kultúrnych podujatí
- Komentár k Zákonu o organizovaní verejných športových podujatí
- Komentár k Zákonu o podmienkach predaja výrobkov na trhovách miestach
- Komentár k Zákonu o podmienkach výkonu volebného práva (Marek Domin, 2018)
- Komentár k Zákonu o podmienkach vývozu a dovozu predmetu kultúrnej hodnoty (Laktišová, S.)
- Komentár k Zákonu o podpore ekologických vozidiel cestnej dopravy (Balog B., Gálišová Z.)
- Komentár k Zákonu o podpore malého a stredného podnikania (Jokmanová, D.)
- Komentár k Zákonu o podpore obnoviteľných zdrojov energie a vysoko účinnej kombinovanej výroby (Ferencz, V., Petrovič, J., Balog, B., Novák, J.)
- Komentár k Zákonu o podpore v čase skrátenej práce (Švec, M., Žulová, J.)
- Komentár k Zákonu o pohrebníctve (Balog B., Gálišová Z.)
- Komentár k Zákonu o Policajnom zbore (Marcela Tittlová, Jozef Medelský, 2017)
- Komentár k Zákonu o politických stranách a politických hnutiach (Domin M., Bujňák V., 2019)
- Komentár k Zákonu o poľovníctve
- Komentár k Zákonu o pomoci v hmotnej núdzi (Laktišová, S., 2019)
- Komentár k Zákonu o poplatkoch za uloženie odpadov (Balog, B.)
- Komentár k Zákonu o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva SR (Balog B.)
- Komentár k Zákonu o posudzovaní vplyvov na životné prostredie
- Komentár k Zákonu o poštových službách (Váryová, L.)
- Komentár k Zákonu o pozemkových spoločnostiach (Jakubáč, R., Maslák, M., Štefanko, J., 2018)
- Komentár k Zákonu o pravidlách riešenia sporov týkajúcich sa zdanenia (Sláviková E.)
- Komentár k Zákonu o presadzovaní práv duševného vlastníctva colnými orgánmi (Roháček, P., 2018)
- Komentár k Zákonu o prídavku na dieťa (Cisáriková, E., 2019)
- Komentár k Zákonu o priestupkoch (372/1990 Zb.)
- Komentár k Zákonu o príspevkoch na podporu náhradnej starostlivosti o dieťa (Cisáriková, E., 2019)
- Komentár k Zákonu o príspevku na starostlivosť o dieťa (Cisáriková, E., 2019)
- Komentár k Zákonu o príspevku poskytovanom z eurofondov (Janurová, K., Mareková, M.)
- Komentár k Zákonu o príspevku pri narodení dieťaťa (Cisáriková, E., 2019)
- Komentár k Zákonu o regionálnej investičnej pomoci (Ferencz, V., Balog, B., Škoda, B., Jokmanová, D., Stratená, M., 2019)
- Komentár k Zákonu o registri mimovládnych organizácií (Magurová, Z., Magurová, H.)
- Komentár k Zákonu o registri partnerov verejného sektora (Vargaeštok P.)

- Komentár k Zákonu o regulácii v sieťových odvetviach (Peter Ikrényi, Matúš Lahký, Roman Prekop, 2017)
- Komentár k Zákonu o reklame (Vozár J., 2021)
- Komentár k Zákonu o rodičovskom príspevku (Cisáriková, E., 2019)
- Komentár k Zákonu o rodine
- Komentár k Zákonu o rozhodcovskom konaní - praktický komentár (Lacko, P., Hrušovský, M., 2020)
- Komentár k Zákonu o rozhodcovskom konaní (R. Hučková, 2018)
- Komentár k Zákonu o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy
- Komentár k Zákonu o rozpočtových pravidlách verejnej správy
- Komentár k Zákonu o samosprávnych krajoch (Tekeli J., Tomaš L., Hoffmann M.)
- Komentár k Zákonu o slobode náboženskej viery a postavení cirkví a náboženských spoločností (Gyuri R., 2021)
- Komentár k Zákonu o slobodnom prístupe k informáciám
- Komentár k Zákonu o sociálnom fonde
- Komentár k Zákonu o spotrebiteľskom rozhodcovskom konaní (Marek Maslák, 2017)
- Komentár k Zákonu o správcoch a k vyhl. č. 665/2005
- Komentár k Zákonu o správcoch bytových domov (Budjač. M., Šurín, L., 2017)
- Komentár k Zákonu o sťažnostiach, 2. vydanie (Horvat, M.)
- Komentár k Zákonu o strelných zbraniach (Solej A., Solejová T., 2017)
- Komentár k Zákonu o súdnych poplatkoch (Horváth, E.)
- Komentár k Zákonu o štátnej službe (Fíba, J., Gálisová, Z.)
- Komentár k Zákonu o štátnej správe starostlivosti o živ. Prostr.
- Komentár k Zákonu o štátnej správe v školstve a školskej samospráve (Drotár M., 2022)
- Komentár k Zákonu o štátnych symboloch Slovenskej republiky a ich používaní (Laktišová, S.)
- Komentár k Zákonu o tepelnej energetike (Balog, B., Hanulák, R., Franczel, M., Balog Ferenčáková, L.)
- Komentár k Zákonu o trestnej zodpovednosti právnických osôb
- Komentár k Zákonu o tvorbe právnych predpisov a o Zbierke zákonov SR (Svák, J., Surmajová, Ž., Balog, B., 2017)
- Komentár k Zákonu o účtovníctve (Baláž, O.); Komentár k postupom účtovania v podvojnom účtovníctve (Baláž, O.); Komentár k postupom účtovania pre ROPO a obce (Marcin Jakubíková, H.); Komentár k účtovej závierke pre veľké, malé a mikro účtovné jednotky (Baláž, O.); Komentár k postupom účtovania v jednoduchom účtovníctve (Acsová, J.)
- Komentár k Zákonu o upomínacom konaní (D. Ivanko, M. Rusnáková a kol., 2018)
- Komentár k Zákonu o Ústavnom súde Slovenskej republiky (Lalík, M., Lalík, T., 2019)
- Komentár k Zákonu o uznávaní a výkone rozhodnutí o peňažnej sankcii v EÚ (Záhora J.)
- Komentár k Zákonu o uznávaní a výkone rozhodnutí, ktorými sa ukladá trestná sankcia spojená s odňatím slobody v Európskej únii ( Klimek, L., 2022)
- Komentár k Zákonu o verejnom obstarávaní
- Komentár k Zákonu o verejnom ochrancovi práv (Tittlová, M., Doboš, I., 2019)
- Komentár k Zákonu o veterinárnej starostlivosti (Korim, P., Takáčová, D., Nagyová, A., Takáčová, J.)
- Komentár k Zákonu o vlastníctve bytov a nebytových priestorov (P. Strapáč, M. Ďurana, T. Sninčák, S. Sura, J. Takáč, D. Treščáková, V. Skorková, 2018)
- Komentár k Zákonu o volebnej kampani - komentár (Domin, M., 2019)
- Komentár k Zákonu o výchove a vzdelávaní (Školský zákon)
- Komentár k Zákonu o výkone práce vo verejnom záujme
- Komentár k Zákonu o výkone rozhodnutia o zaistení majetku a správe zaisteného majetku
- Komentár k Zákonu o výkone trestu odňatia slobody (Marcela Tittlová, 2017)
- Komentár k Zákonu o výkone trestu povinnej práce (Galovcová, I., Tejská, K., Tittlová, M., Tlapák Navrátilová, J., 2019)
- Komentár k Zákonu o výkone väzby (Marcela Tittlová, 2017)
- Komentár k Zákonu o vysielaní a retransmisii
- Komentár k Zákonu o zálohovaní jednorazových obalov na nápoje (Švedlárová, G.)
- Komentár k Zákonu o zaručenej elektronickej fakturácii a centrálnom ekonomickom systéme (Kaľavský M.)
- Komentár k Zákonu o zdravotnej starostlivosti (Fedorová, K.)
- Komentár k Zákonu o zdravotnom poistení (Fedorová, K., 2022)

Komentár k Zákonom o združovaní občanov (Váryová, L., Mészáros, M.)  
 Komentár k Zákonom o zhromažďovacom práve. (Domin, M., Bujňák, V., 2022)  
 Komentár k Zákonom o znalcoch a tlmočníkoch, k vyhláske o odmenách znalcov, k vykonaniu zákona o znalcoch a tlmočníkoch  
 Komentár k Zákonom o zodpovednosti za škodu pri výkone verejnej moci  
 Komentár k Zákonom o zriadení správnych súdov (Šindlerová, M.)  
 Komentár k Zákonom o životnom minime (Laktišová, S., 2019)  
 Komentár k Zákonom, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov (Laktišová, S.)  
 Komentár k Zmenkový a šekový zákon - komentár k právnej úprave zmieniek (Branislav Jablonka, 2017)  
 Komentár k Živnostenskému zákonu (Horvat, M. a kol., 2019)  
 Komentár ku Katastrálnemu zákonu, 2. vydanie (Halama O., 2021)

#### Výbery z judikatúry

Judikatúra NS SR v konaní o európskom zatýkacom rozkaze (Klimek, L., 2018)  
 Judikatúra SDEÚ v konaní o európskom zatýkacom rozkaze (Libor Klimek, 2018)  
 Judikatúra SDEÚ vo veciach trestných (Libor Klimek, 2018)  
 Judikatúra SDEÚ vo veciach verejného obstarávania (Griga, M., Tkáč, J.)  
 Judikatúra SDEÚ za rok 2011-2012 vo veciach DPH (Škvarková, J., Šindliarová, Z.)  
 Judikatúra SDEÚ za rok 2013 vo veciach DPH (Škvarková, J., Šindliarová, Z.)  
 Judikatúra SDEÚ za rok 2014 vo veciach DPH (Šindliarová, Z., Škvarková, J.)  
 Judikatúra SDEÚ za rok 2015 vo veciach DPH  
 Judikatúra SDEÚ za rok 2016 vo veciach DPH (Zuzana Šidlová, Elvíra Ungerová, 2017)  
 Judikatúra SDEÚ za rok 2017 vo veciach DPH (Šidlová, Z., Ungerová, E.)  
 Judikatúra SDEÚ za rok 2018 vo veciach DPH (Šidlová, Z., Ungerová, E.)  
 Judikatúra SDEÚ za rok 2019 vo veciach DPH (Šidlová, Z., Ungerová, E.)  
 Judikatúra Súdneho dvora EÚ v oblasti colného práva s komentárom (Roháček P., Prosman M., 2020)  
 Judikatúra Súdneho dvora EÚ vo veciach zneužívania trhu a súvisiacich trestnoprávných otázok (Klimek L., 2020)  
 Judikatúra v pracovnoprávných veciach (Kročková, K., Grancová, B., 2018)  
 Judikatúra vo veciach azylu (Harajdič, J.)  
 Judikatúra vo veciach bezpodielového spoluvlastníctva manželov (Horváth, E.)  
 Judikatúra vo veciach daňového práva (Hirková, M., Rumana, I.)  
 Judikatúra vo veciach dedičského práva (Horváth, E.)  
 Judikatúra vo veciach dobrých mravov (Pavol Valuška, Róbert Jakubáč, 2017)  
 Judikatúra vo veciach dokazovania v civilnom konaní (Kerecman, P., Fabianová, Z., Frištiková, T.)  
 Judikatúra vo veciach dokazovania v trestnom konaní - svedok (Černáková, L.)  
 Judikatúra vo veciach dopravných priestupkov a iných deliktov v cestnej premávke (Priadka, I., 2019)  
 Judikatúra vo veciach držby a vlastníckeho práva (Jakubáč, R.)  
 Judikatúra vo veciach exekučného konania I-III  
 Judikatúra vo veciach iných správnych deliktov  
 Judikatúra vo veciach katastra nehnuteľností (Jakubáč, R., 2016)  
 Judikatúra vo veciach krátkodobého nájmu bytu (Budjač, M., Fančovič, B., 2017)  
 Judikatúra vo veciach mediálneho práva (Jana Zemková, Tamara Ondrušková, 2018)  
 Judikatúra vo veciach náhrady škody (Vojtko, P., Nemcová, K.)  
 Judikatúra vo veciach náhrady škody v pracovnom práve  
 Judikatúra vo veciach nekalej súťaže (Zlocha, L., Vozár, J.)  
 Judikatúra vo veciach nemajetkovej ujmy (Vozár, J., Zlocha, L.)  
 Judikatúra vo veciach neplatnosti právnych úkonov I. diel (Róbert Jakubáč, Zdenko Jakubáč, 2018)  
 Judikatúra vo veciach neplatnosti právnych úkonov II. diel (Róbert Jakubáč, Zdenko Jakubáč, 2018)  
 Judikatúra vo veciach obchodných spoločností (Strapáč, P.)  
 Judikatúra vo veciach ochrany osobných údajov (Tkáč, J.)  
 Judikatúra vo veciach ochrany životného prostredia

Judikatúra vo veciach podielového spoluvlastníctva (Horváth, E.)  
 Judikatúra vo veciach potravinového práva (Milučký, J., Rynikár, S., Gábríš, T., 2020)  
 Judikatúra vo veciach práva slobodne sa združovať (Gajdošová, M., 2016)  
 Judikatúra vo veciach premlčania v súkromnom práve (Horváth, E.)  
 Judikatúra vo veciach priestupkového práva (Hajdinová, J., Babiaková, E.)  
 Judikatúra vo veciach princípu proporcionality (P. Franko, M. Fandák, 2022)  
 Judikatúra vo veciach reklamy  
 Judikatúra vo veciach riadenia obchodných spoločností (Kročková, K., Grancová, B., 2019)  
 Judikatúra vo veciach rodinnoprávných vzťahov (Horváth, E.)  
 Judikatúra vo veciach sankcií v trestnom práve (Maďar, M., 2019)  
 Judikatúra vo veciach skončenia pracovného pomeru (Harajdič, J.)  
 Judikatúra vo veciach slobodného prístupu k informáciám (Rumana, I., Šingliarová, I.)  
 Judikatúra vo veciach slobody prejavu a ochrany osobnosti (Vozár, J., Zlocha, L.)  
 Judikatúra vo veciach sociálnych (I. a II. diel)  
 Judikatúra vo veciach stavebného konania (Babiaková, E., Leňová, L.)  
 Judikatúra vo veciach súdneho prieskumu inšpekcie práce (Rybnikár S., 2020)  
 Judikatúra vo veciach súdnych poplatkov (Horváth, E.)  
 Judikatúra vo veciach trov občianskeho súdneho konania (Horváth, E.)  
 Judikatúra vo veciach úpravy práv a povinností k maloletým deťom (Fabianová Zuzana, Tatiana Frištiková, 2017)  
 Judikatúra vo veciach veciach konkurzného a reštrukturalizačného konania (Štofková, P.)  
 Judikatúra vo veciach vecných práv k cudzím veciam (Jakubáč, R.)  
 Judikatúra vo veciach verejného obstarávania (Zemková, J., Šindliarová, I.)  
 Judikatúra vo veciach zabezpečenia záväzkov (Horváth, E.)  
 Judikatúra vo veciach zaistenia osôb a vecí (Černáková, L.)  
 Judikatúra vo veciach záväzkových vzťahov v obchodnom práve  
 Judikatúra vo veciach zmienek  
 Judikatúra vo veciach zodpovednosti advokáta za škodu (Kerecman, Ficová, 2017)  
 Judikatúra vo veciach zodpovednosti štátu (Jakubáč, R.)  
 Judikatúra Vybrané rozhodnutia ESĽP pre ľudské práva vo vzťahu k SR (Marica Pirošíková, Miroslava Bálintová, 2017)  
 Zákon o dani z pridanej hodnoty a vybraná judikatúra Súdneho dvora EÚ (Zuzíková, A., Beňo, M.)

#### ASPI základ ČR

Jadro systému ASPI ČR  
 Judikatúra Bohuslav, Vážný ČR  
 Judikatúra ČR (základná)  
 Literatúra ČR (základná)  
 Predpisy ČR

#### České komentáře

ČR - Komentár k Zákonníku práce (262/2006 Sb.)  
 ČR - Komentár k Zákonu o spotřebních daních (353/2003 Sb.)  
 ČR - Komentář k Insolvenčnímu zákonu (182/2006 Sb.)  
 ČR - Komentář k Lesnímu zákonu (289/1995 Sb.)  
 ČR - Komentář k Zákonu o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání (132/2010 Sb.)  
 ČR - Komentář k Zákonu o auditorech (93/2009 Sb.)  
 ČR - Komentář k Zákonu o dani z přidané hodnoty (235/2004 Sb.)  
 ČR - Komentář k Zákonu o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů (300/2008 Sb.)  
 ČR - Komentář k Zákonu o inspekci práce (251/2005 Sb.)  
 ČR - Komentář k Zákonu o nemocenském pojištění (187/2006 Sb.)  
 ČR - Komentář k Zákonu o sdružování občanů, zákon o právu shromažďovacím, zákon o právu petičním

- ČR - Komentář k Zákonu o státní památkové péči (20/1987 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim (418/2011 Sb.)  
ČR - Komentář k Daňovému řádu (280/2009 Sb.)  
ČR - Komentář k k Lázeňskému zákonu (164/2001 Sb.)  
ČR - Komentář k Listině základních práv a svobod (2/1993 Sb.)  
ČR - Komentář k Nařízení o obsahových náplních jednotlivých živností (278/2008 Sb.)  
ČR - Komentář k Nařízení o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů a kouřovodů (91/2010 Sb.)  
ČR - Komentář k Občanskému soudnímu řádu a souvisejícím předpisům EU  
ČR - Komentář k Občanskému zákoníku (40/1964 Sb.)  
ČR - Komentář k Obchodnímu zákoníku (513/1991 Sb.)  
ČR - Komentář k OSŘ 99/1963 Sb. (HBT)  
ČR - Komentář k Správnímu řádu s výkladovými poznámkami a vybranou judikaturou (500/2004 Sb.)  
ČR - Komentář k Stavebnímu zákon (183/2006 Sb.)  
ČR - Komentář k Školnímu zákonu (561/2004 Sb.)  
ČR - Komentář k účetním předpisům  
ČR - Komentář k Vyhlášce o odměně zprostředkovateli za stejnopis kolektivní smlouvy vyššího stupně  
ČR - Komentář k Zákonu o azylu (325/1999 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o dani silniční (16/1993 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o finanční správě ČR (456/2011 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o hospodaření energií (406/2000 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o investičních společnostech a investičních fondech (240/2013 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o mediaci (202/2012 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o mediaci (202/2012 Sb.) LEGES  
ČR - Komentář k Zákonu o mezinárodní justiční spolupráci (104/2013 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o nabídkách převzetí (104/2008 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o ochraně hospodářské soutěže (143/2001 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o ochraně osobních údajů (101/2000 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o pohřebnictví (256/2001 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o pojistném na důchodové spoření (397/2012 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o poskytování součinnosti pro účely řízení před mezinár. soudy (186/2011 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o pozemních komunikacích (13/1997 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o rozhodčím řízení a o výkonu rozhodčích nálezů (216/1994 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o rybářství (99/2004 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o silničním provozu (361/2000 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o sociálně-právní ochraně dětí (359/1999 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o státní službě (234/2014 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o Ústavním soudu (182/1993 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o válečných hrobech (122/2004 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob (č. 304/2013 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o veřejných službách v přepravě cestujících (194/2010 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o veřejných zakázkách (137/2006 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o vinohradnictví a vinařství (321/2004 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o vlastnictví bytů (72/1994 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o vodovodech a kanalizacích (274/2001 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o výkonu trestu odnětí svobody (169/1999 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o výkonu zabezpečovací detence  
ČR - Komentář k Zákonu o zaměstnanosti (435/2004 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu o zbraních (119/2002 Sb.)  
ČR - Komentář k Zákonu směnečnímu a šekovému (191/1950 Sb) KWK  
ČR - Komentář k Živnostenskému zákoníku a Zákonu o živnostenských úřadech

ČR - Komentáře - Mediální zákony

Komentář k Zákonu o České národní bance (Rýdl, T. a kol.)

VZN samosprávy

Všeobecne záväzné nariadenia Banskobystrického kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Bratislavského kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Hlavného mesta SR Bratislavy

Všeobecne záväzné nariadenia Košického kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Nitrianskeho kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Prešovského kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Trenčianskeho kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Trnavského kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Žilinský kraj

Kalkulačky SR

Časopis: Zo súdnej praxe s archívom (Wolters Kluwer)